XDir.

以旧换新,"换"出家电市场新机遇

上接AⅢ24版

"互联网+"回收,政府与企业的合作引导消费者

一头连着群众,一头连着市场,消费品以旧换新广受大家 关注。

近日,河南印发《河南省推动消费品以旧换新实施方案》,而郑州市通过"郑好办"APP推出了家电以旧换新专区,旨在鼓励消费者交售旧家电,并购买新的绿色家电产品,如空调、冰箱、洗衣机和电视机。

4月18日,河南省商务厅支持苏宁易购联合海尔、海信等20余家家电企业举办家电以旧换新惠民工程启动仪式,各家电企业纷纷拿出消费补贴与服务升级政策,单个用户最高补贴5000元。

要鼓励家电等传统消费品 以旧换新,推动耐用消费品以旧 换新,大规模回收循环利用,成 为摆在当下的一个重要问题。

"换新+回收"物流体系和新模式的发展,"互联网+"成为一个新的发力方向。

家住郑东新区的朱江说,这 几天刚把自家不常用的消毒柜更 换成功能更齐全的洗碗机。他告 诉记者,只需手机下单,预约好上 门时间,家电"以旧换新"的工作 人员就能上门服务。不仅能将旧的机器拆走,同时还能根据尺寸进行改造,安装调试好新的机器。

对消费者而言,除了可以到 实体店以旧换新,还可以通过线 上平台,足不出户网络下单实现 旧家电回收。

家住金水区的市民马敏在 手机上一键下单预约旧空调回 收,不到2个小时,工作人员便上 门进行了旧机拆解和回收,经过 评估,他家用了7年的空调最终 以300元价格回收。她说:"以旧 换新这个活动挺好的,直接在原 价上减钱,还能服务上门把旧家 电拉走。"

"目前,我省每年产生的主要废旧家电200多万台,其中大型家电如废旧电视、冰箱、洗衣机、空调等100多万台。"郑州市再生资源回收利用行业协会秘书长郑云鹏说,废旧家电兼具资源性和污染性双重属性。

家电资深专家陆刃波指出, "现在'换新+回收'物流体系和 新模式的发展,让消费者换得了 '新'、企业收得走'旧',形成了 良性循环。"





以旧换新,让利多多

去往何处,被淘汰的"废旧"咋办?

"以前因为没有这个地方,扔掉又怕污染环境,很纠结。"二七区华中路11号院的常先生说,"现在'以旧换新'政策的推行解决了这一问题。"在推进家电"以旧换新"的过程中,建立完善的废旧家电回收体系,坚持废旧家电规范化、资源化、无害化处置尤为重要。

苏宁易购作为领头羊,计划全年补贴总额高达1.2亿元,单个用户最高可获得5000元的补贴。海尔、美的、海信、格力电器、京东电器等家电企业也纷纷推出具体的优惠措施,积极响应政府的政策,为消费者提供更多实惠。

"近三年,海尔在河南每年通过以旧换

新回收的旧家电有100.43万件。"海尔智家河南公司总经理宋吉军介绍,目前海尔围绕"以旧换新"也搭建了全流程的数字化平台,从客户人围、产品报备、全域交互、用户交付、回收拆解、风控机制等方面可以实现有效运营、全程监控、按需调控。

郑云鹏表示,郑州市再生资源回收利用行业协会将打造专业的流动回收队伍,做好废旧家电回收工作。设置废旧家电存放点,社区、回收站、流动回收体系有机结合,方便居民交售废旧家电。同时引导回收企业将废旧家电送至具备资质的废旧电子电器拆解企业,避免不当处置,造成资源浪费和环境污染。 记者 樊无敌/文 徐宗福/图

责编:赵璇 编辑:王一品 美编:张妍 校对:邹晓梅



即 定金大翻倍

预存10元定金

获得200产品抵扣元券(单品、特价产品、一口价产品不参与,售价5000+单品可参与)(获得398元服务大礼包:免费上门设计、免费厨房方案、免费三检服务、免费拆旧机服务、买烟机赠送防火止回阀



圖》3000元产品抵扣券



*特价产品、一口价产品除外

圖 618满额抽大奖

购方太产品后可凭订单号参与618直播现场抽大奖 (全款5000元以上的订单抽1次,10000元抽2次,以此类推,无空奖)

奖品:4999元洗碗机免单大奖、戴森吹风机、Vidda 海信55英寸电视、华为GT4、摩飞多功能锅等

